

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

20348 *Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil por la que se convoca a la licitación para el suministro de aceites lubricantes de automoción para los vehículos de la Guardia Civil, expediente M/0099/A/10/2.*

Debido a la publicación de nuevos pliegos para la presente licitación, se conceden nuevos plazos para la presentación de ofertas.

Por tal motivo se modifica el anuncio de licitación, publicado en BOE n.º 80, de 4 de abril de 2011, en el siguiente sentido:

Apartado 8: donde dice "hasta las 10:00 horas del 03 de mayo de 2011" debe decir " hasta las 13:00 horas del 07 de julio de 2011".

Apartado 9d): donde dice "10 de mayo de 2011 a las 10:00 horas" debe decir "19 de julio de 2011 a las 10:00 horas".

Madrid, 1 de junio de 2011.- El General Jefe de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil.

ID: A110049110-1